

LED lámpa, asztali, 2in1, állólámpa, állítható magasság, E27-es foglalat, befogótalppal, fehér, Berge Berlin



Berge Berlin 2in1 állólámpa és asztali lámpa egyben

A Berge Berlin LED asztali és állólámpa egy sokoldalú 2 az 1-ben világítási megoldás, amely tökéletesen illeszkedik bármilyen otthoni vagy irodai környezetbe. Az E27-es foglalat lehetővé teszi a különböző típusú LED izzók használatát, így személyre szabhatod a fényerőt és a színhőmérsékletet is. Az állítható magasságú kialakításnak köszönhetően a lámpa egyszerűen átalakítható asztali vagy állólámpává, így mindig a legmegfelelőbb fényforrást biztosítja a munkához vagy a pihenéshez. A stabil befogótalp garantálja a biztonságos használatot, a modern fehér szín pedig elegáns megjelenést kölcsönöz a lámpának. A Berge Berlin lámpa tökéletes választás azok számára, akik stílust és funkcionalitást keresnek egyetlen világítótestben.

Főbb jellemzők:

E27-es foglalat: A lámpa univerzális E27-es foglalattal rendelkezik, így könnyedén használható kedvenc LED izzókat, legyen szó meleg, hideg fényről vagy okos megoldásról, mely inkább a maximális kompatibilitás és testre szabható világítást eredményez.

Befogótalp: A praktikus befogótalppal a LENA lámpa szinte bárhol rögzíthető - íróasztalra, polcra vagy akár egy vastagabb lapra. Ez a stabil megoldás biztosítja, hogy a lámpa mindig a helyén maradjon, így bármilyen munkakörnyezetben kényelmesen használható.

Elegáns fehér kivitel: A lámpa letisztult, fehér dizájnya modern megjelenést kölcsönöz bármely helyiségnek. Kompakt és visszafogott stílusa révén könnyedén illeszkedik a különböző belső terekbe.

Rugalmas kar: A rugalmas kar lehetővé teszi a lámpafej könnyű mozgatását, így a fényt pontosan oda irányíthatod, ahol szükség van rá. Legyen szó olvasásról, írásról vagy részletmunkáról, a LENA lámpa mindig megfelelő fényt biztosít.

Energiatakarékos: A LED technológia révén a LENA lámpa alacsony energiafogyasztással működik, miközben hosszú élettartamot biztosít, így pénzt takaríthatsz meg és környezetbarát döntést hozhatsz.

Állítható magasság : 110-185 cm

Fokozd a munkakörnyezeted hatékonyságát és kényelmét a Berge Berlin 2in1 lámpával!

Általános információk	
Foglalat típusa	E27
Jótállás időtartama (év)	2 év
Várható élettartam (óra)	25000
Villamos adatok	
Névleges feszültség	230 V AC
Működési feszültség tartomány (V)	220 - 240
Frekvencia (Hz)	50
Áramerősség (A)	40
Csatlakozó típusa	vezeték dugvillával
Méret	
Magasság (mm)	185
Fizikai- és környezeti- adatok	

Általános információk**Villamos adatok****Méret****Fizikai- és környezeti- adatok**

Szín	Fehér
Környezetállóság (IP kategória)	IP20
Alkalmazás, stílus	
Elhelyezés	Beltéri
Felhasználás helye (elsődleges)	Iroda
Felhasználás helye (másodlagos)	Nappali/szoba
Lámpatípus	Asztali, Állólámpa
Stílus	Modern
Speciális tulajdonságok	
Be- ki- kapcsolási ciklusok száma	≥15000
Egyéb	Állítható magassággal 110-185 cm

Termék oldal: https://www.ledhullam.hu/index.php?route=product/product&product_id=9405

A termék jellemzők változtatásának jogát fenntartjuk. - 2024. 08. 26. 08:19